BapHAHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CIENUATHOCT

1

HNwme:

TIucmen usnur no EAU
07.09.2015

3am. 1. Joxkaxkere, 4€ €3UKDT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3](w; € {a,b} & |wi| >3+ 1)}
€ peryJsipeH.
3ag,. 2. Jloxkaxkere, 4e €3UKbT
Ly = {wilwalf - - fwn | m > 2 & n e uerno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = |wnt1-:])}
€ KOHTEKCTHO-CBOOO/IEH, HO HE € PeryJisipeH.
3anm. 3. Joxkaxkere, 4€ €3UKDBT
L3 = {wifwat - fwn | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |w;| < n)}

He € KOHTeKCTHO-CBOOOIeH.

BapHUAHT &. HOMED rpymna HOTOK KypC CHEUATHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no EAU
07.09.2015

3am. 1. Joxaxkere, 4€ €3UKDBT
L1 = {wifwafws | Vi € [1,3)(w; € {a,b}" & |wi| > i+ 1)}
€ peryJispeH.
3am. 2. Joxkarxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wifwal - fwn | n > 2 & n e geTno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |wi| = |wn+1—i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGO/IEH, HO HE € PeryJisipeH.
3anm. 3. Jloxkaxkere, 4e €3UKDBT
Lz = {wifwal - fwn | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |w;| < n)}

He € KOHTEKCTHO-CBOOO eH.

BapuaHT | ¢. HOMep | rpymna | HOTOK | KypC | CIELHAJHOCT

1

Nwme:

ITucmen usnur no EAU
07.09.2015

3ag. 1. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Ly = {witwatws | Vi € [1,3)(w; € {a,b}” & |w;| > i+ 1)}
e peryJsisipeH.
3am. 2. Joxkaxkere, 4€ €3UKDBT
Lo = {wiflwalf - - fwyn | n > 2 & n e uerno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = |wnt1-:])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGOJIEH, HO HE € PEeryJspeH.
3an. 3. Joxkaxkere, 4€ €3UKBT
L3 = {wifwat - fw, | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |w;| < n)}

He € KOHTeKCTHO-CBOOOIeH.

BapHAHT &. HOMED rpyna MIOTOK KypC CIIEeIUATHOCT

2

HNwme:

TIucmen usnur no EAU
07.09.2015

3an. 1. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
L1 = {witwetws | Vi € [1,3](w; € {a,b}* & |w;i| > i+ 2)}
e peryJspeH.
3ag. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wiflwal - - fwn | n > 3 & n e nHeuerno &
Vi € [1,n](wi € {a,b}" & |wi| = |wn+1-i])}
€ KOHTEKCTHO-CBOOOIEH, HO HE € PeryJipspeH.
Ban. 3. Jokaxkere, 4€ €3UKBT
Lz = {witwat - fwn | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,0}" & |wi| > n)}

He € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.

BapHAHT &d. HOMED rpyna MMOTOK KypC CIeUATHOCT

2

Nwme:

ITucmen u3nur no EAU
07.09.2015

Ban. 1. Jokaxkere, 4€ €3UKBT
Ly = {witwatws | Vi € [1,3](w; € {a,b}" & |w;i| > i+ 2)}
€ peryJsipeH.
3an. 2. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {wifwalf - - fwn | n > 3 & n e Heuerno &
Vi € [1,n](w; € {a,b}" & |wi| = |wnt1-:])}
€ KOHTEKCTHO-CBOGOMIEH, HO HE € PeryJipsipeH.
3ag. 3. Jlokaxkere, 4e €3UKDBT
Lz = {wifwal -+ fwn | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,b}” & |w;| > n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOO eH.

BAPHUAHT &. HOMED rpyna MOTOK KypC CIIEIUAJTHOCT

2

HNwme:

IIucmen usnur no EAU
07.09.2015

3ag. 1. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
Ly = {witwatws | Vi € [1,3](w; € {a,b}" & |w;i| > i+ 2)}
€ peryJsipes.
Ban. 2. Jokaxkere, 4€ €3UKBT
Lo = {wifwat - - - fwn | n > 3 & n e newerno &
Vi€ [1,n)(w; € {a,b}" & |wi| = |wnt1-:)}
€ KOHTEKCTHO-CBOGOMIEH, HO He € PeryJipsipeH.
3an. 3. Jlokaxkere, 4€ €3UKDBT
L3 = {wifwat - - fw, | n > 0& Vi € [1,n](w; € {a,b}* & |w;| > n)}

HE € KOHTEKCTHO-CBOOOIeH.



